1. Record Nr. UNISALENTO991000142459707536 Museo Poldi Pezzoli, Milano Autore La tunica dell'Egitto cristiano : restauro e iconografia dei tessuti copti Titolo del Museo Poldi Pezzoli / Museo Poldi Pezzoli ; a cura di Annalisa Zanni Pubbl/distr/stampa Milano: Artema, 1997 **ISBN** 8880520075 Descrizione fisica 65 p.: ill. Collana Quaderni di studi e restauri del Museo Poldi Pezzoli; 3 Altri autori (Persone) Zanni, Annalisa Lingua di pubblicazione Italiano **Formato** Materiale a stampa

Catalogo dlla mostra, Milano, Museo Poldi Pezzoli, 1997

Monografia

Livello bibliografico

Note generali